
Kanonáda na Myjave. Osem gólov a tri body
pre Spartak.
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Divácky atraktívny duel odohrali v piatok 22. mája 2026 večer na myjavskom štadióne
domáci Spartak a rezerva AS Trenčín. Išlo o zápas 28. kola 3. ligy - skupiny Západ
2025/2026, v ktorom si chceli kopaničiari poistiť aktuálnu prvú priečku v tabuľke.

No ich úmysel dostal prvú štrbinu už v 5. minúte, keď inkasovali pomerne lacný gól z kopačky
Slováka a Trenčín išiel do vedenia. Súperi predvádzali na ihrisku rýchly, behavý futbal plný súbojov,
snažili sa útočiť a tým baviť aj fanúšikov na tribúnach. V 17. minúte sa po rýchlom brejku dostal do
úniku Filip Buchel a jeho zakončenie obrana odvracal na rohový kop. V nasledujúcej minúte
predviedli spartakovci peknú akciu, po ktorej vyrovnal na 1 : 1 Michalec. V 21. minúte mali domáci k
dispozícií rohový kop a loptu poslal do siete Jakub Buchel. Myjava - Trenčín B 2 : 1. O chvíľu sa sieť
Trenčanov rozvlnila znova, no tento raz gól neplatil. V 27. minúte Opalek pekným zákrokom vychytal
veľkú príležitosť Chrenku a v 35. minúte sa blysol peknou strelou na opačnej strane Valík, ktorý
natiahol Húdoka v bráne. Do prestávky sa už skóre nezmenilo a tímy sa rozišli do šatní s tesným
náskokom Myjavy.

Po výmene strán ako prvý pohrozil Spartak a v 47. minúte musel gólman hostí vyrážať loptu pri žrdi.
V 50. minúte Opalek v zápale hry opustil pokutové územie, k lopte sa dostali hostia a mohli pohodlne
zakončiť do úplne odkrytého priestoru medzi troma žrďami. Ale myjavská defenzíva zapla na vyššie
obrátky a vyrovnanie nepripustila. V nasledujúcej minúte po akcii pálil Jakub Buchel, Húdok loptu
odrazil, ale na Valíkovu dorážku bol prikrátky. Myjava - Trenčín B 3 : 1. Diváci na tribúnach sa ani
nestihli poriadne doradovať a brankár Trenčína lovil loptu spoza chrbta znova. To sa po krásnej akcii
presadil opäť Valík a bolo 4 : 1. V 68. minúte skúšal šťastie kapitán Flamík, ale nemieril presne.
Prešli dve minúty a Flamík zahrával z boku šestnástky priamy kop, ktorým piaty raz prekonal
Húdoka. A keď už sa zdalo, že kopaničiari hostí z krajského mesta načisto rozoberú, prišla zmena.
Trenčania začali tlačiť a snahu zužitkoval v 76. minúte Chrenko, ktorý korigoval na 5 : 2. V 81.
minúte po nie ideálnom bránení vsietil tretí gól AS Slovák, ktorý sa tak presadil v stretnutí
druhýkrát. Hostia po týchto dvoch presných zásahoch ožili, lebo cítili, že by s výsledkom ešte mohli
čosi urobiť. Tento úmysel už ale naplniť nestihli a po dramatických minútach v závere duelu sa z
víťazstva a zisku tak potrebných troch bodov tešili futbalisti Spartaka.

Adam Rechtorík, tréner Spartaka Myjava: "Tak pre divákov to bol dnes zaujímavý zápas. Hrali
sme proti možno najfutbalovejšiemu mužstvu súťaže, takže to bol atraktívny duel, ktorý sme zvládli
tak, ako sme chceli. To je dnes najdôležitejšie. Že chalani dokázali streliť päť gólov, získať tri body a
keďže máme dokonca len dve kolá, už sa musíme naplno sústrediť na ne. Naša príprava bude
zodpovedná a na najbližšieho súpera, ktorým je Komárno, sa budeme chystať naplno, ako na každého
iného súpera a budeme sa snažiť doviezť tri body na Myjavu."

Spartak Myjava - AS Trenčín B 5 : 3 (2 : 1)
3. liga - skupina Západ 2025/2026, 28. kolo, piatok 22. mája 2026, 19.00 h, štadión v
Myjave

zostava Spartaka Myjava: Opalek, Flamík (K), Michalec (73. Pecha), Valík (61. Horniak),
Halabrín J. (76. Brezina), Ŕihák, Halabrín G., Buchel F. (73. Martišiak), Buchel J. (73. Pagáč),
Rippel, Múdry



zostava AS Trenčín B: Húdok, Žiška, Turza, Talda, Ragan (K) (71. Havrlent), Uhlárik, Behan
(62. Lukáček), Chrenko, Bange, Sondor (62. Straka), Slovák
góly: 18. Michalec, 21. Buchel J., 51. a 53. Valík, 70. Flamík - 5. a 81. Slovák, 76. Chrenko
ŽK: 33. Valík - 63. Chrenko
ČK: -
rozhodovali: Chromý - Krivošík, Fodor
návštevnosť: 352 divákov
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